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. Haittu pemenue ypasuenust y” + 4y’ + 4y = ¢’ (z + 2017) uz D'(R).
. Iycre dyuknmst u(t, x) yIoBIeTBOPsieT ypaBHEHUIO
U = Uz, T ER, tER,, u‘t:o = up(x), ut‘t:O = uy(x),

suppug,u; € (—R, R), 0 < R < oo. Ilycts

1
E(t) = 3 /(ut)2d:1:, E,(t) == /(ux)2dx.
R R
a) dokasars, uro Ej, + E, = const.
E
6) Haiitu lim —".
t—o00
i
. Haiitu dpopmyny miga pemrenus 3ama<an
Ugt = Uge — (ug)® + (uz)?, z€R, te Ry, ul,_, = uo(), ut‘t:O = up(x).
. PaccmoTrpum Tpm ypapHeHns:
Utt + Ugg = O; Utt — Ugy = 0; Ut — Ugy = O;

a rakxke jmaUA Uy, lo n I3 Ha maockocru (x,t). Moryr sin onu siBasiThCs smHusiMu yposaa {u(t,z) = 0} aus
KaXJIOT0 U3 3TUX ypaBHeHuii? (IecTh BOMpPOCOB)

t tt ¢
1 la

L — ! Q s
0 a:; 0 x‘ O‘ x‘

. Orpesok [0, 1] B Touke 1 marpesaercst o 3akony u(t, 1) = ¢, jeBbrit KoHer oxjaaxmaercs: u(t,0) = 0, dyHKIHSA
u(t, x) ynoBJaeTBOpsieT ypaBHEHWIO Uy — Uz, = 0. Kakgas sm rouka orpeska (0, 1] Harpesaercs 10 CKOJIb YTOIHO
OOJIBIION TeMIIepaTypPhI?!

. Ilyers u(t, x) — permenne kpaeBoii 3a1adn

Ut + Ut = Ugg, (x,1) € [0,7] x [0, 00), u|t=0 = up(z), ut|t:0 =ui(z) wu(0,t) =u(mt)=0.

a) Jokaxkwure, aro u(t,z) — 0 upu t — oo.

6) BepHo i yTBepKAeHUE 33/1a9N JIJIST YPABHEHUST Uy + Up = Ugg + U7

. Ilpn kakmx p > 1 ypasuenme Au = f, x € R"™ umeer He 00Jiee OJHOTO pENTeHUS Ha MHOXKECTBe (QyHKIIHH

u € C(R™) N Ly(R")?

. Haittu pemenmne kpaeBoit 3ajaun s ypasuenns llyaccona B KoJbIle:

xrou you

2_ .2
it TOu  yOuN) =0
20x 20y ) '#Tty=4

. U3BecTHO, 9TO eciu MOIy/b IPAJUEHTA TAPMOHUYECKON (DYHKIIWHU ABYX MEPEMEHHBIX MTOCTUTAET MWHUMYM3 BO
BHYTpEHHell TO4YKe 06JaCTH, TO MHHHMYM DaBeH HY/I0 (B THIPOJMHAMUKE 3TO O3HAYAET, UTO JIOKAJBHBIN M-
HUMYM CKOPOCTH IIJIOCKONaPAJJLIEIbHOI0 IOTEHIUATBLHOTO — T.€., C I0JIeM CKOPOCTH v = grad ¢ — TeueHus
HECXKUMAEMOH YKHUIKOCTH MOXKET OBITH TOJBKO HYJIEBBIM.) BepHO i 9T0 yTBEpIKIeHNE 11 TPEXMEPHOTO CIIydas’

Ugy + Uyy =

0<a?+y? <4, u(0,0):<



